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ESTRUCTURA DELATOMO . .

Neutrones (1), division:

L. COMPLETA LOS ESPACIOS EN BLANCO CON LAS SIGUIENTES PALABRAS:
%), James Chadwick, ?!v‘dnn Electrones ()

Segin la etimologia del atomo: A= sin, Tomo= Division 5

los cuales fueron descubiertos

iR 228>

ILINDICA VERDADERO (V) O FALSO (F):

‘electrones se encuentran girando a gran velocidad dentro del niicleo. (; )
)
v

. Un i6n puede ser 3
. La letra A representa el nimero de neutrones de un tomo.
ATOMICA:





image2.jpeg
04.La carga nuclear de un dtomo esta determinada por su:

A) Nro. de electrones. B) Nro. de neutrones.
C) Nro. de isobaros Nro. de masa
E) Nro. de isotopos
05.Un 4tomo tiene 12 protones en su nicleo. Halle su
‘nimero atémico

A)24 ))ﬂ 06 D)3 67
06.E\ nimerd atomico de un elemento es 4. Cuntos

tiene el nicleo?

)17 B34 C6s D10 B4
07 El nicleo de un itomo contiene 80 neutrones
niimero atomico es:

o pi 623
esla de y neutrones.

y 52

09. El nimero de masa de un elemento es 238 y su nimero
-wn,ﬂmamummd

niicleo de esje elemento es:

146 9%  D)330  E)15%
tiene 92 protones, 92 electrones y 146
Entonces, presenta una carga nuclear de

su_ namero de masa de ... ysu
tomico de .
z , 184y 238 B) +184, 92, 238
+92, 238y 2 D) 492,238y 184
) +95, 284 y 28

11.Un atomo tiene 8 protones y 8 neutrones. Calcular su
‘nimero de masa (A)

N8 B) 64 16 D)4 B9
12.El nicleo de un. ‘de nimero atémico 8 y de nimero
‘de masa 16 contiene(considere dtomo neutro)
A) 8 protones y 16 electrones.
B) 16 protones
8 protones y 8 neutrones.
D) 16 neutrones
electrones

E)12
13.5i un dtomo tiene nimero atémico 24 y nimero de masa

52, electrones tiene?

AN76 B2 24 D28 63
14.E1 nimero de masa dé un elemento es 59 y su nimero
atémico 27. iCuantos. estén contenidos en su

N2 2 5 D68 E)B4
15.5i el dtonf j«mmmumyu

NM B2 ;’o-mmn 668

46.Un dtomo tiene B3 protones, 83 electrones y 110
Seutrones. Indicar respectivamente, su nimero atomico

y su nimero demasa
A)83y 110 ){uym
)83y 166 D) 193y 83

£)93y 103
17.51 el mimero de masa de un dtomo es 80 y presenta 45
mmmmukl:o.[ﬁhlesmm‘.mﬂde

electrones?
A45 BB 0125 33 E)15

18.En cierto 4tomo la suma del A de masa y del
nimero atomico es 92. Si presenta 36 neutrones;

determinar sy nimero de masa.
A3 28 Q64 D36 E)S2

19, El namerd/de masa de un atomo es el triple de su nimero
atomico. Si posee 48 neutrones determinar su nimero de

electrones

D12 AU 0% D4 B

20, Clerto atdimo tiene un nimero de masa gual a 82. Si el
mimero de protones y neutrones se diferencian en 14.
Cual esel ngmero atbmico del elementa?

N4 e Ou Dm DO

21.0n 160 negativo (-2) cuyo nimero atémico es 8. iCudntos
electrones tiene?

AT o

22.Un {6 positivo (+3) cuyo nimero atémico s 15. jCudntos
L

)12

A5 B8 D)9 £)21
23.Un atomo que tiene 10 y pierde un electrén.

Cuantos electrones.

a1 BN )9 D)8 £)13
24.Un dtomo cuyo niméro de atdmico es 20 que gana 2

electrones. ;En que tipo de ién se convierte?

A) 16n positivo (22 electrones)

B) 16n positivo (18 electrones)

16n 22 )
D) I6n negativo (18 electrones)

E) 16n positivo (8 electrones)
25.Un i6n negativo (-2) que tiene 10 electrones. ;Cuantos

?mmm.
8 B0 ©Onr D4 B3
26.Un i6n positivo (+1) que tiene 10 electrones. ;Cuantos

protones.
N8 p9 g1 D1t B17
27.Un dtomo Que pierde un electron y cuyo nimero atomico
s 1. ;Cuantos electrones tiene?
10 B 1 o1 D)13 E)19
28.Un ion positivo (+2) que tiene 5 protones. ;Cuantos

B)4 05 D)6 67

CUANTICOS
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MEZCLAS HOMOGENEAS BINARIAS

Vinagre Acido acético + agua

Agua oxigenada Peréxido de hidrégeno + agua

[Acido muriatico Acido clorhidrico + agua

Oro 18 kilates Oro (75%) + cobre (25%)

Acero Fierro + carbono

Aguardiente Alcohol + agua

Agua regia 3V HNOs + 1V HCI

Agua fuerte HNO3 + H20 7l
Formol Formaldehido o metanal (40%) y H20 (60%)

IILEn la materia existe 3 estados (F)
IV. En los gases predominan las fuerzas de
repulsién (V]

NIVEL I: marca la altemativa correcta
1) ¢La quimica es una ciencia experimental que
estudia a la materia, excepto?.
a) La composicién de la materia
b) Las propiedades fisicas y quimicas de la
materia
c) Las leyes que rigen sus transformaciones
d) Los cambios que ocurren en su estructura
interna
9L Las leyes del movimiento que las gobierna

7) Los liquidos se caracterizan por:
a) No tienen niforma ni volumen definido
Tienen volumen definido y adoptan la forma
de recipiente
c) Tienen volumen y forma definida
d) Las fuerzas de atraccion estan en equilibrio
con las fuerzas de repulsién
2) ;Rama de la quimica que estudia los principios e) byd
basicos comunes a todas las ramas de la

quimica?. 8) gases pres.eman, excepto:

a) Quimica descriptiva Forma deﬁmda _

b) Quimica inorganica b) Volumen mdsﬁmda -
‘2¥Quimica general c) Forma indefinida

d) Quimica analitica d) Alta comprensibilidad  e) Fr> Fa

e) Quimica aplicada

3) Sefiale cual de las siguientes alternativas

constituye materia dispersa:
a) lapiz gua c) carpeta
d) calor e) ventana

4) Una de las siguientes alternativas corresponde a
las propiedades extensivas de la materia.
a) Densidad b)Temperatura de ebullicién
“¥) Dureza d) Elasticidad
) Impenetrabilidad

5) Delas siguientes alternativas:
I. Volumen II. Ductabilidad
lll. Maleabilidad V. Inercia
SON INTENSIVAS

a)lyll b)IL, 1l y v

Ay S Haym
6) Sefiale verdadero conostonie]

|.amwwmo(2$§"' ;

del universo

Il. Alos liquidos y sélidos
condensados
Pégina | 9
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13) Sefale (V)o (F) segin corresponda
Una sustancia quimica posee composicién

Il. Eljugo de naranja, elado 'se reconstruye
agregando agua

constante V) 11l. La disolucién de una cuchara de aziicar en
Il. Todo compuesto es una sustancia pura agua Sico.
(6
lll. Elaguaes unasustancia simple (F) IV. Hervir {_Ivlm de agua a 100° C
IV. Elagua potable es uncompuesto (%) 1SCO

V. El 02,Clz, Hz, Na: son sustancias simples
(83 22) La existencia de dos o méas formas
moleculares o cristalinas de un elemento en el
mismo_estado fisico:
,«j Fenémenos fisicos
“b) Fenémenos. qulmleos
c) Fenémenos alotrépicos
d) Fenémenos ﬂsioos—uulmico e) Todas

14) Las sustancias quimicas o puras pueden ser:
a) Simples y Homogéneas
b) Compuestos y homogéneas
c) Homogéneas y heterogéneas
) Simples y compuestas
e) Compuestas y heterogéneas

Cuantas fases y componentes presentan los
siguientes sistemas.
a) Agua, Hielo,

15) Relacionar:
a) Agua (H:0) (O) Sustancia simple
b) Agua potable (T, ) Mezcla homogéneo
c) Aire (&) Sustancia compuesta
d) Nitrégeno (€ ) Mezcla heterogénea
e) Agua con acene(b) Mezcla homogénea

b) Aceite,

¢) Mercurio, Agua,

16) Indique aquellas que son consideradas
d) Vapor de  agua,  Agua,

sustancias simples:

1) HzO 1) HzS04 1) Oz
V) Cu Au e) Cobre, Alcohol,
a)llylv b) 1y il QI IVyIV
d)lyIv B, IVyV
% NIVEL I
17) Indique verdadero (V) y falso (F) respecto a los 1) No es materia:
compuestos: 2) gelatina
I. Se forma por la reunién de 2 o mas ) aire
elementos W) ©
Il. Presenta férmula quimica (V)

2) Es materia:

liquidos
Ill. Pueden ser sélidos y liqui o gases (\)) Siea

18) En que grupo existen solamente sustancia
simples:
a) Petréleo b) Aire y agua Llenar
c) Agua y Oxigeno 2 i
d) Hidrégeno y alcohol ) Fésforo y helio

19) Reconozca cuales, representan fenémenos
quimicos:

I. Licuacién del aire

II. Hervir el alcohol

Ill. Extraccién del hierro a partir de sus
minerales

IV. Respiracion

a)lyll b) lly Ilf Cylly IV

d) I %

20) Son fenémenos fi 3
a) Combustion b) Dilatacion de los cuerpos
c) Sublimacién d) Reacci6n del Zinc (Zn) en
acido sulfirico byc

21) Senale que tipo de cambio ocurre:
I. Cortar una ﬁl‘mna de sodio en
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01 CONSLA de 2 partes

02 leo encontramos. .

03 % Protones tenen carga .. (o 4 ; 2

04, La envoltura es lamada tambén: | &, .

05, En la envoltura encontramos los .. o

Los electrones giran alrededor del .. . 1 ild’ﬂf“ -4
Los protones fueron descublertos por | ’\\{r e -

06
07
08

09.  Los neutrones fueron descublertos por R ‘
10. La egvoltura ‘K\a\mn;m formada por eI ORIR 0N

0w N2, . indica la cantidad de protONes aue hay ey ye ktome | reprenmnta con A ten

Indica ta suma d€ PIOLONES Y eyt rones aque ey en o ncien | = (et oo

Stz

11. ke
12 N
¥ 9...., entonces el nimero de QI.M pop— ol

2l electrones.
‘o,

13 . N
14. Un atomo puede perder o . 2}-«
trones, se convierte en un, .

15. Siun 4tomo gana o plerde el
16. Un 16n es é ’a\-\ » cuando ha perdido electrones,
cuando ha gan}z}?elecm.

z

17. Un ién es
Un atomo nunca puede perder ni ganar .. \2.

18.
19. Los niveles son representados con nimeros o .1

RELACIONLUSANDO'DIFERENTES COLORES:

Wilhelm Wein
James Chadwick
Nimero Atomico
J. J. Thomson
Peso Atomico
Atomo

v
Y S

01.EL numero
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